

Інформація

про стан виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Державному архіві Рівненської області за 2011 рік (на основі виконання вимог законів України «Про боротьбу з корупцією», «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про державну службу», інших нормативно-правових актів з питань державної служби та боротьби з корупцією)

У Державному архіві Рівненської області робота щодо виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції протягом грудня 2010 - листопада 2011 років здійснювалася відповідно:

- наказів Державного комітету архівів України від 19.06.2009 року № 108 «Про оголошення рішення колегії Держкомархіву від 16.06.2009 року «Про стан виконання антикорупційного законодавства в державних архівних установах» та від 03.08.2010 року «Про оголошення рішення колегії Держкомархіву від 22.06.2010 року «Про стан виконання антикорупційного законодавства в державних архівних установах»;

- розпорядження голови облдержадміністрації від 06.06.2008 року № 244 «Про план спільних заходів органів державної влади і правоохоронних органів щодо посилення протидії корупції в області»;

- доручення голови облдержадміністрації від 20.10.2009 року № дор. 268/01-60/09 та розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.08.2007 року № 657-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції подолання корупції в Україні «На шляху до доброчесності на період до 2010 року»;

- доручення голови облдержадміністрації від 19.01.2010 року № вих. 325/01-22/10, розпорядження голови облдержадміністрації від 10.03.2010 року № 87 «Про постанову Кабінету Міністрів України від 08.12.2009 року № 1338 «Про заходи щодо посилення протидії корупції» та доручення голови облдержадміністрації від 25.06.2010 року № дор. 201/01-60/10 з цього ж питання;

- протокольного доручення голови облдержадміністрації за підсумками оперативної наради від 04.07.2011 року № дор. 247/01-60/11 від 05.07.2011 року.

У Державному архіві Рівненської області затверджено:

- План заходів щодо запобігання та протидії корупції на основі виконання вимог Законів України «Про боротьбу з корупцією», «Про державну службу», інших нормативно-правових актів з питань державної служби та запобігання корупції в Державному архіві Рівненської області;

- Перелік посад державних службовців Державного архіву Рівненської області, які працюють у сферах, де може існувати ризик прояву корупції;

- посадову особу, на яку покладено обов'язки з організації роботи щодо запобігання проявам корупції.

Держархівом області відповідно до Законів України «Про боротьбу з корупцією», «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про державну службу» здійснено наступні заходи:

- обласній державній адміністрації та Держкомархіву України подавалися щомісячні та інші інформації про виконання вимог Закону України «Про боротьбу з корупцією», «Про засади запобігання та протидії корупції» за грудень 2010 - листопад 2011 року;

- своєчасно та на належному рівні усіма держслужбовцями архіву подані відомості про доходи, отримані ними та членами їхніх сімей, та про зобов'язання фінансового характеру протягом 2010 року;

- у вестибюлях обох корпусів, в рамках участі у Всеукраїнському конкурсі «Приязна адміністрація», розміщено стенди «До відома відвідувачів», які укомплектовані необхідною документацією (графіки особистого прийому керівництвом облдержадміністрації та держархіву області, ціни на платні послуги, що можуть надаватися держархівом області, деякі статті з Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Порядок користування документами НАФ України в державних архівах України).

Протягом лютого 2011 року було проведено ознайомлення працівників Держархіву з проектом Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції». Після прийняття даного закону було проведено його вивчення, зокрема 26 липня проведено заняття з вивчення працівниками Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» за планом, затвердженим директором Держархіву області.

Направлено доручення начальникам архівних відділів райдержадміністрацій, міських Рад вивчити Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції», що було здійснено.

На виконання Указу Президента України від 1 серпня 2002 року № 683 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади» та постанови Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 року № 3 «Про порядок оприлюднення в мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади» проводяться заходи, що забезпечують відкритість та прозорість роботи Держархіву області. Зокрема, чітко регламентовано доступ до документів громадянам, установам, організаціям; надається методична та консультативна допомога при роботі з документами. В друкованих засобах масової інформації, радіопередачах, на офіційних веб-сайтах облдержадміністрації та Державної архівної служби України подається інформація про діяльність держархіву області, про заходи, що проводяться.

Створено власний веб-сайт, на якому відкрито рубрику «Боротьба з корупцією», розміщено відповідні матеріали.

З метою попередження та виявлення корупційних діянь, інших правопорушень, пов'язаних з діяльністю держслужбовців у Державному архіві Рівненської області:

- проводиться прозорий відбір кандидатів на посади державних службовців;

- інформація про наявність вакантних посад в держархіві області розміщується в друкованих засобах масової інформації та подається щомісячно до облдержадміністрації;

- здійснюється ознайомлення із спеціальними обмеженнями, пов'язаними з прийняттям на державну службу та проходження цієї служби, проводиться роз'яснення щодо антикорупційного законодавства та розвитку громадянського суспільства;

- проводиться обов'язкове декларування доходів кандидата на посаду та членів його сім'ї.

Усі відомості в особових картках та особових справах держслужбовців, що стосуються вимог антикорупційного законодавства, відповідно оформлені. Вчасно та з дотриманням вимог чинного законодавства присвоюються чергові ранги державним службовцям та встановлюються доплати за вислугу років.

Вивчення Законів України «Про боротьбу з корупцією», «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про державну службу» передбачаються річними індивідуальними планами самоосвіти працівників, зарахованих до кадрового резерву для державної служби в держархіві області, а також включаються для вивчення до планів стажування працівників при прийнятті на державну службу чи просуванні по службі.

Протягом 2011 року питання, пов'язані з профілактикою корупційних правопорушень, обговорювалися на нарадах керівників структурних підрозділів держархіву області.

Заступник директора брав участь в обласній нараді щодо питань запобігання і протидії корупції.

Заступник директора і начальник відділу фінансового та кадрового забезпечення-головний бухгалтер пройшли навчання у Рівненському відділенні Національної академії внутрішніх справ МВС України щодо запобігання і протидії корупції.

Аналіз виконання законодавства щодо протидії корупції у держархіві області з часу введення Концепції подолання корупції в Україні «На шляху до доброчесності», затвердженої Указом Президента України від 11.09.2006 року № 742, та інших документів засвідчує, що виявів корупції, злочинів, порушень законодавства в держархіві не зафіксовано. Звернень та скарг громадян, підприємців, організацій щодо виявів корупції у держархіві області не надходило.

У зв'язку з цим питання про накладення стягнень/покарань на держслужбовців архіву, які допустили вияви корупції, та інформування про це облдержадміністрацію і Державну архівну службу України не розглядалось.

У результаті планових перевірок фінансової діяльності Державного архіву Рівненської області, що були проведені працівниками Головного управління юстиції у Рівненській області у серпні 2011 року та Рівненського міського управління Пенсійного фонду України у вересні цього року, порушень законодавства, зловживань у галузі фінансової діяльності, що носять корупційний характер, у держархіві не виявлено.

У результаті перевірки стану кадрової роботи держархіву області, що була проведена працівниками управління державної служби Головного управління держслужби України у Рівненській області у серпні 2011 року, порушень законодавства, зловживань у галузі кадрової роботи, що носять корупційний характер, у держархіві області не виявлено.

Таким чином, внаслідок здійснюваних заходів у Державному архіві Рівненської області забезпечено дотримання вимог законодавства та нормативно-правових актів з питань запобігання та протидії корупції.

Заступник директора-
начальник відділу



Демянюк І.В.